



儿子哥哥老婆查个遍  
现在轮到办公室

## 韩国检方将查抄总统府



李明博哥哥



李明博儿子

多名韩国检察人员11日说,已经获得法院批准,打算在青瓦台总统府就总统李明博养老地皮案实地调查。

李明博“内谷洞私宅案”特别调查小组多名成员告诉韩国联合通讯社记者,小组获得一家地方法院调查令,经过与总统府协商,有望这几天在青瓦台下属总统安全局实地调查。韩联社认定,这种做法“史无前例”,青瓦台作为政府最具权威机构,从来没有受到过实地调查或被迫成为调查机构的对象。

李明博和妻子金润玉2011年在首都首尔南郊内谷洞购入一块地皮,打算建造新宅,供退休后居住。国会今年9月设立特别检察官小组,调查购地过程中是否有渎职或违反房地产实名制等法律的行为,是否借助违规操作谋利并令国库蒙受损失。此前,李明博之子李时炯曾陈述过,为了从其伯父李相恩处借6亿韩元现金用于购买私宅地皮,用青瓦台的电

脑写了借条。

特检组要求青瓦台提交借条原件,但青瓦台尚未执行。特检组还多次向青瓦台要求查明替代李时炯写书面陈述书的青瓦台行政官身份,但仍未得到答复。据分析,特检组认为要求青瓦台提交的资料不够充足,且青瓦台拒绝提交关键资料,因此判断有必要对青瓦台进行查抄。

按照先前计划,特别检察官小组的调查权限止于13日。这一小组9日提请延长授权15天,而这一申请需要得到总统批准。一名总统高级助手先前说,总统府已经与调查小组充分合作。外界解读,这一表态暗示总统府不愿延长特别小组授权期限。如果这种说法属实,那么特别小组需要在12日或13日调查青瓦台。

目前,李时炯和李相恩已分别接受特检组调查。特检组怀疑前者在购地过程中谋私利,后者涉嫌挪用公司资金。



李明博妻子

相关

### 韩国“第一夫人”将接受书面问讯

韩国官员12日说,韩国“第一夫人”金润玉将就总统李明博养老地皮案接受书面问讯。

助理特别检察官李昌勋(音译)说,依程序,金润玉可以不接受当面问讯。

“我们决定书面问讯‘第一夫人’。”李昌勋说。

对金润玉的书面问讯距离韩国12月19日总统选举仅月余,时机敏感。韩国总统任期限制为一届5年,李明博的任期定于2013年2月结束。

综合新华社电

## 图趣

尴尬

### 伦敦金融城市长上任第一次坐马车游行走半道,轮子掉了



新任伦敦金融城市长吉福德就任以后第一次出门,漂亮的马车轮子就掉了,出于无奈,他只好改坐吉普车带队游行。



据报道,金融城新市长就任后都得搭乘一辆有数百年历史的木制马车游行。吉福德就职后,也按照惯例率队游行。



今年的游行有6000多人参加,队伍里有18辆老爷车、一辆战车、一辆蒸汽气压机,十分壮观。不过,整个活动最受瞩目的还是轮子脱落的大马车。

据悉,这辆马车是1757年订做的,已经有255年的历史。



### 雨大了,母猩猩紧抱小猩猩为其挡雨

日前,摄影师在卢旺达拍到这样一幕:母猩猩在下起大雨后把小猩猩紧紧搂在自己怀中,为小猩猩挡雨。

据报道,这温馨的一幕是摄影师贝恩德在卢旺达的维龙加山脉拍摄到的。摄影师说,这两只猩猩属于山地大猩猩。当时雨越下越大,无处躲雨的母猩猩把自己的宝宝抱在怀中紧紧搂住,用自己的身体为小猩猩遮挡大雨。而小猩猩也依偎在母猩猩怀中,把妈妈的怀抱当作庇护所。

据报道,目前大约有700只山地大猩猩生活在这一地区。由于人类偷猎和栖息地被破坏,山地大猩猩目前处于极度濒危状态。

温馨